



Руководство Духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России оказало благотворительную помощь детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, которые находятся в Центре содействия семейному воспитанию № 12. Встреча Муфтия Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России Равиль-Хазрата Панчеева с директором Центра Алевтиной В. Погореловой прошла в теплой обстановке, в ходе беседы была проведена экскурсия по учреждению. "Ислам – религия добра и мира, а добро начинается с улыбки, приветливого слова, поддержки. Каждый может принести в жизнь толику света, мира и доброты. Любая религия учит нас быть терпеливыми, любить близких и окружающих нас людей и помогать нуждающимся", - подчеркнул Равиль-Хазрат Панчеев.